

Из докладной записки министерского советника К. Дорша рейхсминистру восточных оккупированных территорий Розенбергу от 10 июля 1941 г. следует:

“Концентрационный лагерь для военнопленных “Дрозды” был расположен в Минской области на территории размером с площадь “Вильгельмплац” (9,5 га).

В нем находится примерно **100 тыс. военнопленных** и **40 тыс. советских граждан** в возрасте от 15 до 50 лет. Загнанные в это тесное пространство заключенные едва могут шевелиться и вынуждены отправлять естественные надобности там, где они стоят. Военнопленные живут по 6-8 дней без пищи, гражданские заключенные — жители Минска — питаются благодаря своим родственникам. Однако питание получают только те, чьи родственники с утра до вечера стоят с продуктами в бесконечных очередях. По отношению к заключенным единственный возможный язык ... охраны ... — это огнестрельное оружие, которая она бесконечно применяет”.

На северо-востоке лагеря, в урочище, была обнаружена траншея-канавка, в которой при раскопках были найдены останки (череп, кости, истлевшая одежда) расстрелянных советских граждан в количестве **около 10 тыс. человек**.



Концлагерь “Дрозды” под Минском



ЗДЕСЬ В ИЮЛЕ 1941 г.
НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИЕ ОККУПАНТЫ РАСТРЕЛЯЛИ
УЗНИКОВ КОНЦЛАГЕРЯ «ДРОЗДЫ»
ВОЕННОПЛАЕННЫХ МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЗАПАДНОЙ
БЕЛОРУСИИ



Bundesarchiv, Bild 146-1075-081-21
Foto: Weidner | 5. Juli 1941